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Rispetto al tema delle competenze digitali quali ambiti ti piacerebbe 

approfondire maggiormente? 

64 risposte 

  

 

 

Riassumendo 

24 docenti hanno scelto  di approfondire programmi di office (il 37%) 

21  docenti hanno scelto  di approfondire google apps (32.8%) 

17 docenti hanno scelto  di approfondire software per la preparazione di questionari (26.6%) 

22 docenti hanno scelto  di approfondire didattica multimediale bes (34.4%) 

26 docenti hanno scelto  di approfondire il coding (40.6%) 

13 docenti hanno scelto  di approfondire la creazione di blog, wiki, ebook (20.3%) 

18 docenti hanno scelto  di approfondire la preparazione di produzioni multimediali ( 28.1%) 

 


